MEM-104 I'wooo Ilpoypoppoatiopot 1 50 QUALGOLO AoxvoEwY

1. T'pédte pra ovvdptnon n omolo emLETEEPEL TO OpLoud TNg aveotpoppévo. Mo mapddelypo, av N
oLvVaE™oY xAnbel pe To dptopo ‘maria’ Oo TEETEL Vo ETTLOTPEPEL ‘airam’.

2. T'pddte o ovvaptNon N omola voAoYLleL Tov N-00Td 6p0 TN axorovdiog Fibonacci. Yrevbouifovpe
6t Fy =0, F1 =1 xaw F, = Fj,_1 4+ F—2 ytaa n > 2. ®uowxd, 10 n mpémel va elval 6pLopo tng
oLYEPTNOYG.

3. Tpdupte pLo ouvdptnom 1 ool Le GPLOUO TOV OXEPOLO M ETILOTPEPEL TN LEYXADTEPY dVVOUT TOL 2 1
omolo dratpel axpLPug to n.

4. Tpcte pLo ovvGpET™oY 1 omolar UETATPETEL TTOSL xoL (vToeg o€ exatootd. Buuilovue 6Tt évar TOSL
éyet 12 ivtoeg xow peo ivtoo eivatl 2.54 exotootd.

5. Tpddte pioe ouvépT™ON N omoio var voloyilet Ty Tuh g f(z) = 22 — 3z + 1. Kodéote v yio
XGTTOLOL TLUY TOL T %o TUTWHOTE T T, f ().

ERINNT3 LR N3

6. I'podpte plow ouVdpPTNON 7 OTTOlaL Var EAEYYEL Oy TO GYOUG oG TEAELWVEL oe “-akis”, “-idis”, “-eas” xou
VoL ETLOTEEPEL TOV avtioToLyo TLthovd témo xotaywyhc (Kovty, Tlévtog, Mévy).

7. 'Evat oopor exToEedeTal mpog Tor eméve pe oyt Todtta vg = 10m/sec. Tpddte ovvdptnon 7
omoia o divel 0 0oy Tov odpatog y oe pio ypovixy otiypy t. Tumdote T B0y Tov oWpaTog o
dradoyxég ypovinég otyuég xou Tpoonabiote va evtormtioete (xortd TEOGEYYLON) OE TGOO YEPGYO TO
owpo Oa emiotpédel oto anpeio amd To omolo Eexivnoe.

8. Zwuatto xvelftor xoté punpog tov dEova  xon emiPBpadvvetorl amd dovoun TELPNG UE ETLTEYLVOY
a = —kv? K > 0. Av 0 apyx 0éom tou eivar z(t = 0) = 0 xow M cpyx? Tov TobTNTOL Eivou
v(t = 0) = vg, Tt N TOOTNTE TOL %L N BEoM TOL, WG GLYOPTAHCELS TOL YXPOVOL Elvor

)= (1) = - In(root + 1)
v(t) = ——0, z(t) = —In(kv
Kkuot + 1 K 0
I'ocdte ouvvaptioets oL omoleg Ba voAoyilovy ta x, v yLor StadoytxoVg xpdévouvs. Torwote oty 0dvn
T t, x,v. Emtiong, Peeite évayv tpémo yia vo tapotnpnoete 6T 1 0o xow TayxHTnTa cLYIEoVTOL UE

™ oyéon v(z) = voe T,

Ou aoxnoelg 5-8 mpotdlnxoy amnd tov x. X. Kopnvéa.
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